
Número da Pesquisa: CESOP-IPEC/BRASIL / 04765
Título da Pesquisa:
PERCEPÇÃO DA POPULAÇÃO BRASILEIRA RELACIONADA À DESIGUALDADE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 01 A 05/04/2022
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24
2 25 a 34
3 35 a 44
4 45 a 59
5 60 e mais
Total

296 14,8 14,8 14,8
397 19,9 19,9 34,7
424 21,2 21,2 55,9
523 26,2 26,2 82,0
360 18,0 18,0 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

938 46,9 46,9 46,9
1062 53,1 53,1 100,0
2000 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

68 3,4 3,4 3,4
10 ,5 ,5 3,9

3 ,2 ,2 4,1
27 1,4 1,4 5,4
38 1,9 1,9 7,3
46 2,3 2,3 9,6

177 8,9 8,9 18,5
95 4,8 4,8 23,2
59 2,9 2,9 26,2
64 3,2 3,2 29,3

173 8,6 8,6 38,0
99 5,0 5,0 43,0

103 5,1 5,1 48,1
578 28,9 28,9 77,0
187 9,4 9,4 86,4
273 13,7 13,7 100,0

2000 100,0 100,0

P1_1 P.01) Pensando no acesso e no atendimento dos diversos serviços presentes aqui na cidade, 
gostaria que dissesse em qual desses locais você acredita que existe mais diferença no tratamento 

de pessoas negras e pessoas brancas? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rua e espaços públicos 
de convivência como 
parques, praças, etc.

2 Trabalho (no processo 
de seleção, no dia a dia, 
na promoção 
profissional)
3 Escolas/faculdades e 
universidades
4 Ambiente familiar
5 Transporte público
6 Local onde mora (rua, 
vila, condomínio, etc.)
7 Shoppings e 
estabelecimentos 
comerciais (lojas, 
cinemas, restaurantes, 
bares, mercados e 
supermercados, 
farmácias)

253 12,7 12,7 12,7

317 15,9 15,9 28,5

304 15,2 15,2 43,7

27 1,4 1,4 45,1
152 7,6 7,6 52,7

31 1,6 1,6 54,2

283 14,1 14,1 68,4

115 5,8 5,8 74,1
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P1_1 P.01) Pensando no acesso e no atendimento dos diversos serviços presentes aqui na cidade, 
gostaria que dissesse em qual desses locais você acredita que existe mais diferença no tratamento 

de pessoas negras e pessoas brancas? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8 Hospitais e postos de 
saúde
97 Não existe diferença 
no tratamento entre 
pessoas negras e 
brancas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

115 5,8 5,8 74,1

410 20,5 20,5 94,6

108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

P1_2 P.01) Pensando no acesso e no atendimento dos diversos serviços presentes aqui na cidade, 
gostaria que dissesse em qual desses locais você acredita que existe mais diferença no tratamento 

de pessoas negras e pessoas brancas? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rua e espaços públicos 
de convivência como 
parques, praças, etc.

2 Trabalho (no processo 
de seleção, no dia a dia, 
na promoção 
profissional)
3 Escolas/faculdades e 
universidades
4 Ambiente familiar
5 Transporte público
6 Local onde mora (rua, 
vila, condomínio, etc.)
7 Shoppings e 
estabelecimentos 
comerciais (lojas, 
cinemas, restaurantes, 
bares, mercados e 
supermercados, 
farmácias)
8 Hospitais e postos de 
saúde
Total

Omisso 97 Não existe diferença 
no tratamento entre 
pessoas negras e 
brancas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

175 8,8 12,9 12,9

235 11,8 17,4 30,3

268 13,4 19,8 50,1

56 2,8 4,1 54,3
196 9,8 14,5 68,8

54 2,7 4,0 72,8

269 13,5 19,9 92,7

99 5,0 7,3 100,0

1352 67,6 100,0
41 2,1

89 4,5

518 25,9
648 32,4

2000 100,0 Page 3



P1_2 P.01) Pensando no acesso e no atendimento dos diversos serviços presentes aqui na cidade, 
gostaria que dissesse em qual desses locais você acredita que existe mais diferença no tratamento 

de pessoas negras e pessoas brancas? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2000 100,0

P1_3 P.01) Pensando no acesso e no atendimento dos diversos serviços presentes aqui na cidade, 
gostaria que dissesse em qual desses locais você acredita que existe mais diferença no tratamento 

de pessoas negras e pessoas brancas? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rua e espaços públicos 
de convivência como 
parques, praças, etc.

2 Trabalho (no processo 
de seleção, no dia a dia, 
na promoção 
profissional)
3 Escolas/faculdades e 
universidades
4 Ambiente familiar
5 Transporte público
6 Local onde mora (rua, 
vila, condomínio, etc.)
7 Shoppings e 
estabelecimentos 
comerciais (lojas, 
cinemas, restaurantes, 
bares, mercados e 
supermercados, 
farmácias)
8 Hospitais e postos de 
saúde
Total

Omisso 97 Não existe diferença 
no tratamento entre 
pessoas negras e 
brancas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

155 7,8 13,0 13,0

174 8,7 14,6 27,6

181 9,0 15,2 42,8

61 3,1 5,1 47,9
181 9,0 15,2 63,1

70 3,5 5,9 69,0

204 10,2 17,1 86,1

165 8,3 13,9 100,0

1191 59,6 100,0
24 1,2

137 6,9

648 32,4
809 40,5

2000 100,0
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P2_1 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Espaços públicos
2 Trabalho
3 Escola/Faculdade
4 No ambiente familiar
5 Transporte público
6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
97 Não sofri/ não vi 
alguém sofrer alguma 
situação de preconceito
99 Não respondeu
Total

603 30,2 30,2 30,2
175 8,8 8,8 38,9
140 7,0 7,0 45,9

57 2,9 2,9 48,8
74 3,7 3,7 52,4
62 3,1 3,1 55,6

35 1,8 1,8 57,3
19 1,0 1,0 58,3

661 33,1 33,1 91,3

174 8,7 8,7 100,0
2000 100,0 100,0

P2_2 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Trabalho
3 Escola/Faculdade
4 No ambiente familiar
5 Transporte público
6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

167 8,4 24,7 24,7
168 8,4 24,9 49,6

66 3,3 9,8 59,4
110 5,5 16,3 75,7

83 4,2 12,3 88,0

59 2,9 8,7 96,7
22 1,1 3,3 100,0

675 33,8 100,0
1325 66,3
2000 100,0
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P2_3 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Escola/Faculdade
4 No ambiente familiar
5 Transporte público
6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

93 4,7 20,2 20,2
45 2,3 9,8 30,0
91 4,6 19,8 49,8
92 4,6 20,0 69,8

87 4,4 18,9 88,7
52 2,6 11,3 100,0

460 23,0 100,0
1540 77,0
2000 100,0

P2_4 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 No ambiente familiar
5 Transporte público
6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

41 2,1 20,2 20,2
33 1,7 16,3 36,5
54 2,7 26,6 63,1

49 2,5 24,1 87,2
26 1,3 12,8 100,0

203 10,2 100,0
1797 89,9
2000 100,0
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P2_5 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Transporte público
6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

33 1,7 29,2 29,2
24 1,2 21,2 50,4

34 1,7 30,1 80,5
22 1,1 19,5 100,0

113 5,7 100,0
1887 94,4
2000 100,0

P2_6 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Shoppings e comércios

7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

30 1,5 46,9 46,9

17 ,9 26,6 73,4
17 ,9 26,6 100,0

64 3,2 100,0
1936 96,8
2000 100,0

P2_7 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Bares e restaurantes
8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados
Total

Omisso Sistema
Total

26 1,3 74,3 74,3
9 ,4 25,7 100,0

35 1,8 100,0
1965 98,3
2000 100,0
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P2_8 P.02) Pensando no seu dia a dia aqui na cidade, em quais dos locais a seguir o(a) sr(a) já 
sofreu ou viu alguém sofrer alguma situação de preconceito em função da orientação sexual ou 

identidade de gênero, seja, por ser gay, lésbica, transexual, travesti?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Banheiros públicos e de 
estabelecimentos 
privados

Omisso Sistema
Total

20 1,0 100,0 100,0

1980 99,0
2000 100,0

P3A P.03A) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você me dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio 

dentro do transporte público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

289 14,5 27,2 27,2
724 36,2 68,2 95,4

19 1,0 1,8 97,2
30 1,5 2,8 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0

P3B P.03B) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio dentro 

de transporte particular como Moto-táxi, táxi, UBER e 99?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

152 7,6 14,3 14,3
857 42,9 80,7 95,0

20 1,0 1,9 96,9
33 1,7 3,1 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0
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P3C P.03C) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio dentro 

do ambiente de trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

186 9,3 17,5 17,5
813 40,7 76,6 94,1

27 1,4 2,5 96,6
36 1,8 3,4 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0

P3D P.03D) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio dentro 

do ambiente familiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

133 6,7 12,5 12,5
866 43,3 81,5 94,1

30 1,5 2,8 96,9
33 1,7 3,1 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0

P3E P.03E) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio na rua/ 

outro espaço público (praça, parque, praia)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

311 15,6 29,3 29,3
699 34,9 65,8 95,1

21 1,1 2,0 97,1
31 1,6 2,9 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0
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P3F P.03F) Tratando sobre os tipos de assédio que uma mulher pode sofrer no seu dia-a-dia, 
gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio em 

bares e casas noturnas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

241 12,0 22,7 22,7
758 37,9 71,4 94,1

29 1,5 2,7 96,8
34 1,7 3,2 100,0

1062 53,1 100,0
938 46,9

2000 100,0

P4_1 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atuar como motorista 
e/ou realizar entregas por 
aplicativo (Uber, 99, Ifood, 
Rappi e etc.)
2 Fazer trabalhos 
manuais, como bijuterias, 
artesanatos
3 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados

74 3,7 3,7 3,7

92 4,6 4,6 8,3

130 6,5 6,5 14,8

71 3,6 3,6 18,4

203 10,2 10,2 28,5

55 2,8 2,8 31,3

11 ,5 ,5 31,8

22 1,1 1,1 32,9
34 1,7 1,7 34,6

43 2,2 2,2 36,8

49 2,5 2,5 39,2

5 ,3 ,3 39,5
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P4_1 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
96 Precisou fazer, mas 
não foi nenhuma destas 
atividades/ Outras (sem 
especificar)
97 Não precisou fazer 
atividade extra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

5 ,3 ,3 39,5

15 ,8 ,8 40,2

92 4,6 4,6 44,8

1081 54,1 54,1 98,9

23 1,2 1,2 100,0

2000 100,0 100,0

P4_2 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Fazer trabalhos 
manuais, como bijuterias, 
artesanatos
3 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados

2 ,1 ,8 ,8

28 1,4 11,5 12,3

21 1,1 8,6 21,0

37 1,8 15,2 36,2

23 1,2 9,5 45,7

7 ,4 2,9 48,6

21 1,1 8,6 57,2
25 1,3 10,3 67,5

30 1,5 12,3 79,8

32 1,6 13,2 93,0

1 ,1 ,4 93,4
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P4_2 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,4 93,4

3 ,2 1,2 94,7

13 ,7 5,3 100,0

243 12,2 100,0
1757 87,9
2000 100,0

P4_3 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
12 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema

4 ,2 4,1 4,1

10 ,5 10,2 14,3

9 ,4 9,2 23,5

6 ,3 6,1 29,6

4 ,2 4,1 33,7
14 ,7 14,3 48,0

16 ,8 16,3 64,3

25 1,3 25,5 89,8

3 ,2 3,1 92,9

3 ,2 3,1 95,9

4 ,2 4,1 100,0

98 4,9 100,0
1902 95,1
2000 100,0
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P4_3 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2000 100,0

P4_4 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 4,2 4,2

2 ,1 8,3 12,5

2 ,1 8,3 20,8
4 ,2 16,7 37,5

4 ,2 16,7 54,2

10 ,5 41,7 95,8

1 ,1 4,2 100,0

24 1,2 100,0
1976 98,8
2000 100,0
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P4_5 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 11,1 11,1
2 ,1 22,2 33,3

2 ,1 22,2 55,6

2 ,1 22,2 77,8

1 ,1 11,1 88,9

1 ,1 11,1 100,0

9 ,4 100,0
1991 99,6
2000 100,0

P4_6 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

P4_7 P.04) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividade para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0
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P5_1 P.05) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e 
pobreza aqui na cidade aumentou ou não aumentou? E qual destas frases melhor reflete a sua 

percepção (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tenho visto ou conheço 
muitas pessoas com 
dificuldades para 
comprar alimentos

2 Tenho visto mais 
pessoas trabalhando nos 
semáforos/ ruas
3 Tenho visto mais 
favelas/barracos/áreas 
ocupadas
4 Tenho visto o aumento 
da população em 
situação de rua/ pessoas 
morando na rua

97 Não tenho percebido/ 
visto aumento de 
pessoas em situação de 
pobreza na cidade
99 Não sabeNão 
respondeu
Total

949 47,4 47,4 47,4

276 13,8 13,8 61,3

109 5,5 5,5 66,7

152 7,6 7,6 74,3

407 20,3 20,3 94,7

107 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

P5_2 P.05) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e 
pobreza aqui na cidade aumentou ou não aumentou? E qual destas frases melhor reflete a sua 

percepção (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Tenho visto mais 
pessoas trabalhando nos 
semáforos/ ruas
3 Tenho visto mais 
favelas/barracos/áreas 
ocupadas
4 Tenho visto o aumento 
da população em 
situação de rua/ pessoas 
morando na rua

Total
Omisso Sistema
Total

299 15,0 41,6 41,6

147 7,4 20,5 62,1

272 13,6 37,9 100,0

718 35,9 100,0
1282 64,1
2000 100,0
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P5_3 P.05) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e 
pobreza aqui na cidade aumentou ou não aumentou? E qual destas frases melhor reflete a sua 

percepção (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Tenho visto mais 
favelas/barracos/áreas 
ocupadas
4 Tenho visto o aumento 
da população em 
situação de rua/ pessoas 
morando na rua

Total
Omisso Sistema
Total

87 4,4 31,9 31,9

186 9,3 68,1 100,0

273 13,7 100,0
1727 86,4
2000 100,0

P5_4 P.05) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e 
pobreza aqui na cidade aumentou ou não aumentou? E qual destas frases melhor reflete a sua 

percepção (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Tenho visto o aumento 
da população em 
situação de rua/ pessoas 
morando na rua

Omisso Sistema
Total

69 3,5 100,0 100,0

1931 96,6
2000 100,0
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P6A_1 P.06A) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço de saúde pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Precisou e conseguiu
2 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
acesso a um computador

3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
97 Não precisou do 
serviço
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

729 36,4 36,4 36,4
63 3,2 3,2 39,6

40 2,0 2,0 41,6

24 1,2 1,2 42,8

21 1,1 1,1 43,9

21 1,1 1,1 44,9

1069 53,4 53,4 98,4

33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

P6A_2 P.06A) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço de saúde pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,8 71,4 71,4

3 ,2 14,3 85,7

3 ,2 14,3 100,0

21 1,1 100,0
1979 99,0
2000 100,0
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P6A_3 P.06A) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço de saúde pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região

Omisso Sistema
Total

3 ,2 100,0 100,0

1997 99,9
2000 100,0

P6A_4 P.06A) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço de saúde pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet

Omisso Sistema
Total

3 ,2 100,0 100,0

1997 99,9
2000 100,0

P6A_5 P.06A) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço de saúde pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade

Omisso Sistema
Total

2 ,1 100,0 100,0

1998 99,9
2000 100,0
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P6B_1 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Precisou e conseguiu
2 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
acesso a um computador

3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
97 Não precisou do 
serviço
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

809 40,5 40,5 40,5
52 2,6 2,6 43,1

48 2,4 2,4 45,5

21 1,1 1,1 46,5

35 1,8 1,8 48,3

18 ,9 ,9 49,2

989 49,5 49,5 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

P6B_2 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,6 50,0 50,0

8 ,4 33,3 83,3

3 ,2 12,5 95,8

1 ,1 4,2 100,0

24 1,2 100,0
1976 98,8
2000 100,0
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P6B_3 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 57,1 57,1

2 ,1 28,6 85,7

1 ,1 14,3 100,0

7 ,4 100,0
1993 99,7
2000 100,0

P6B_4 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

P6B_5 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela 

internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0
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P6C_1 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a 

benefícios sociais pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Precisou e conseguiu
2 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
acesso a um computador

3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
97 Não precisou do 
serviço
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

805 40,3 40,3 40,3
58 2,9 2,9 43,2

41 2,1 2,1 45,2

23 1,2 1,2 46,4

30 1,5 1,5 47,9

25 1,3 1,3 49,1

971 48,6 48,6 97,7

47 2,4 2,4 100,0

2000 100,0 100,0

P6C_2 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a 

benefícios sociais pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,4 57,1 57,1

4 ,2 28,6 85,7

2 ,1 14,3 100,0

14 ,7 100,0
1986 99,3
2000 100,0
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P6C_3 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a 

benefícios sociais pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 25,0 25,0

1 ,1 25,0 50,0

2 ,1 50,0 100,0

4 ,2 100,0
1996 99,8
2000 100,0

P6C_4 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a 

benefícios sociais pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

P6C_5 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a 

benefícios sociais pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0
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P6D_1 P.06D) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Ter aulas pela internet/ 

aulas remotas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Precisou e conseguiu
2 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
acesso a um computador

3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
97 Não precisou do 
serviço
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

764 38,2 38,2 38,2
73 3,7 3,7 41,9

49 2,5 2,5 44,3

12 ,6 ,6 44,9

22 1,1 1,1 46,0

11 ,5 ,5 46,6

1053 52,7 52,7 99,2

16 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

P6D_2 P.06D) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Ter aulas pela internet/ 

aulas remotas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Precisou e não 
conseguiu porque não 
tem acesso à internet
4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade
Total

Omisso Sistema
Total

18 ,9 69,2 69,2

3 ,2 11,5 80,8

4 ,2 15,4 96,2

1 ,1 3,8 100,0

26 1,3 100,0
1974 98,7
2000 100,0
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P6D_3 P.06D) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Ter aulas pela internet/ 

aulas remotas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Precisou e não 
conseguiu por falta de 
disponibilidade de 
internet na minha região
5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 80,0 80,0

1 ,1 20,0 100,0

5 ,3 100,0
1995 99,8
2000 100,0

P6D_4 P.06D) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Ter aulas pela internet/ 

aulas remotas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Precisou e não 
conseguiu por não 
saberem utilizar internet

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

P6D_5 P.06D) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a 
sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Ter aulas pela internet/ 

aulas remotas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Precisou e não 
conseguiu por 
preocupações com 
privacidade

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

893 44,7 44,7 44,7
189 9,5 9,5 54,1
884 44,2 44,2 98,3

22 1,1 1,1 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1090 54,5 54,5 54,5

156 7,8 7,8 62,3
45 2,3 2,3 64,6

22 1,1 1,1 65,6

15 ,8 ,8 66,4
28 1,4 1,4 67,8

4 ,2 ,2 68,0

145 7,2 7,2 75,3

100 5,0 5,0 80,3

7 ,4 ,4 80,6
10 ,5 ,5 81,1

46 2,3 2,3 83,4
33 1,7 1,7 85,1

2 ,1 ,1 85,2

32 1,6 1,6 86,8
133 6,7 6,7 93,4

107 5,4 5,4 98,8
25 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

14 ,7 ,7 ,7
19 1,0 1,0 1,7
47 2,4 2,4 4,0

241 12,0 12,0 16,1
389 19,5 19,5 35,5
884 44,2 44,2 79,7
321 16,1 16,1 95,8

85 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

20 1,0 1,0 1,0
36 1,8 1,8 2,8

138 6,9 6,9 9,7
478 23,9 23,9 33,6
510 25,5 25,5 59,1
666 33,3 33,3 92,4
152 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

320 16,0 16,0 16,0

512 25,6 25,6 41,6
864 43,2 43,2 84,8
304 15,2 15,2 100,0

2000 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

496 24,8 24,8 24,8
256 12,8 12,8 37,6

1248 62,4 62,4 100,0
2000 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

16 ,8 ,8 ,8
96 4,8 4,8 5,6

128 6,4 6,4 12,0
352 17,6 17,6 29,6
264 13,2 13,2 42,8
544 27,2 27,2 70,0
600 30,0 30,0 100,0

2000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

5 ,3 ,3 ,3
7 ,4 ,4 ,6

52 2,6 2,6 3,2
27 1,4 1,4 4,6
33 1,7 1,7 6,2
20 1,0 1,0 7,2
51 2,6 2,6 9,8
42 2,1 2,1 11,9
59 2,9 2,9 14,8
57 2,9 2,9 17,7
47 2,4 2,4 20,0
31 1,6 1,6 21,6
43 2,2 2,2 23,7
37 1,8 1,8 25,6
38 1,9 1,9 27,5
28 1,4 1,4 28,8
34 1,7 1,7 30,6
31 1,6 1,6 32,1
51 2,6 2,6 34,7
68 3,4 3,4 38,1
49 2,5 2,5 40,5
35 1,8 1,8 42,3
49 2,5 2,5 44,7
36 1,8 1,8 46,5
37 1,8 1,8 48,4
28 1,4 1,4 49,8
36 1,8 1,8 51,6
39 2,0 2,0 53,5
47 2,4 2,4 55,9
53 2,7 2,7 58,5
33 1,7 1,7 60,2 Page 27



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
86
Total

33 1,7 1,7 60,2
37 1,8 1,8 62,0
33 1,7 1,7 63,7
28 1,4 1,4 65,1
45 2,3 2,3 67,3
25 1,3 1,3 68,6
35 1,8 1,8 70,3
26 1,3 1,3 71,6
27 1,4 1,4 73,0
34 1,7 1,7 74,7
25 1,3 1,3 75,9
23 1,2 1,2 77,1
40 2,0 2,0 79,1
59 2,9 2,9 82,0
53 2,7 2,7 84,7
22 1,1 1,1 85,8
33 1,7 1,7 87,4
21 1,1 1,1 88,4
27 1,4 1,4 89,8
32 1,6 1,6 91,4
21 1,1 1,1 92,5
15 ,8 ,8 93,2
20 1,0 1,0 94,2
18 ,9 ,9 95,1
21 1,1 1,1 96,2

9 ,4 ,4 96,6
10 ,5 ,5 97,1

6 ,3 ,3 97,4
15 ,8 ,8 98,2

8 ,4 ,4 98,6
7 ,4 ,4 98,9
3 ,2 ,2 99,1
4 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
6 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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	P6B_4 P.06B) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço público pela internet
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	P6C_5 P.06C) Para cada um dos serviços, por favor diga qual ou quais das opções representam a sua situação ou de algum morador do seu domicílio nos últimos 12 meses: Serviço relacionado a benefícios sociais pela internet
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